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Ука жи те ка та мор фо зы:
 

1)  двой ное опло до тво ре ние у по кры то се мен ных рас те ний;
2)  раз лич ная окрас ка цвет ков у рас те ний се мей ства Аст ро вые;
3)  упро ще ние стро е ния нерв ной си сте мы у лен точ ных чер вей;
4)  ре дук ция ли стьев у по ви ли ки и дру гих рас те ний-па ра зи тов;
5)  тон кий, длин ный, ду го об раз но за гну тый вниз клюв у не ко то рых на се ко мо яд ных птиц.

 
Ответ за пи ши те циф ра ми (по ря док за пи си цифр не имеет зна че ния). На при мер: 15.


